

30名社会监督员“上岗”

主要监督药监部门行风情况并为其提供工作改进的意见和建议

本报威海9月18日讯(见习记者 赵辉) 18日,记者从威海市食品药品监督管理局行风建设社会监督员座谈会上获悉,30名人大代表和政协委员成为药监局行风建设监督员。他们主要监督药监部门行风情况并为其提供工作改进的意见和建议。

30名社会监督员主要在两方面发挥能力,一是对药监部门的执法工作、行风建设等情况进行监督;二是他们也将听取社

会上对于药监部门的意见和建议,并定期将意见建议反馈给药监部门。记者看到,这30名社会监督员都是在各行各业具有发言权的代表,如企业老总、医院专家、农业及卫生部门的专家等。

据药监局工作人员介绍,目前社会上有很多人对食品药品监督工作产生误解,认为只要是关于食品和药品安全问题都由他们管。他们的主要职能是对药品、医疗器械、保健食品、化妆

品及餐饮服务食品这五种产品质量进行监管,但对这五种产品管理情况也各有不同,如食品安全是分环节监管,药监部门负责最后的餐饮环节监管,种植养殖、生产加工、流通等环节分别由农业、畜牧、工商等部门负责。

座谈会上,多位代表发表自己的意见和建议。威海市一策划公司总裁说,食品和药品的安全主要靠生产环节保证,检查环节虽不可或缺,但并不

能依赖,因此企业要在食品药品的生产环节上加大投入;此外,她还建议多部门联合执法,“既然在食品药品安全上涉及到多个部门,不如让这些部门联合起来,在各司其职的基础上共同执法,保证食品安全。”

据了解,30名社会监督员的任期为两年。食品药品监督管理局将定期派人走访这30名社会监督员,他们提出的意见和建议也将得到认真考虑。

文登毕业生 就业见习工作启动

本报威海9月18日讯(记者 许君丽 通讯员 刘俊超) 为进一步提高高校毕业生的就业能力,促进未就业毕业生及时就业,近日,文登市2012年毕业生就业见习工作正式启动,共设立了12家就业见习基地,提供见习岗位591个,见习时间为6个月,每月发放不低于1240元的见习基本生活补助。即日起,文登生源毕业后1年内未就业的高校毕业生(包括中专毕业生)均可报名参加。

即日起,符合条件的毕业生首先需到文登市人力资源和社会保障局进行生源资格审核,填写《威海市大中专学校毕业生就业见习申请表》(可登录威海市人力资源和社会保障局网站<http://www.sdwh.lss.gov.cn>下载)。审核通过后,毕业生可通过两种途径申请见习:一是根据就业见习基地的岗位要求,直接与单位进行洽谈,达成意向后,带《就业见习申请

表》、报到证、毕业证到见习基地报到。二是到文登市人力资源和社会保障局申请就业见习,统一汇总后向就业见习基地推荐,安排见习。见习期一般为6个月,最长不超过12个月。见习期满合格后,见习基地在招录人员时优先考虑。毕业生正式就业后,见习时间合并计算工龄。

据了解,自2009年文登开始为大学生安排就业见习岗位,累计已有560余名毕业生通过见习岗位顺利实现了就业。今年,文登市在天润曲轴、奥文电机、万得集团、山东艺达、芸祥绣品、长江汇泉等12家企事业单位设立了就业见习基地,共可提供见习岗位591个。文登市人力资源和社会保障局将不断加强见习基地的管理工作,每一名毕业生都需与见习单位签订书面见习协议,单位必须给予见习生每月生活补贴不低于1240元,并为见习毕业生缴纳综合商业保险。



抽检

中秋、国庆节临近,为保证水产品消费安全,18日,威海市海洋与渔业局组织市渔政支队、市农副产品检测中心等人员对威海水产品批发市场等进行了产品抽检,共抽取10个样品,包括了贝、蛤、螺、鲍、鱼、虾等主要消费品种。本报记者 林丹丹 通讯员 刘心田 摄